

上海公租房迎来首批快递小哥租客

首批床位逾400张

新华社上海10月29日电(何欣荣 李睿)上海市虹口区29日举行了一场公租房入住仪式。现场,被叫到姓名的快递小哥依次上台拿钥匙,准备入住新家。他们是上海第一批集体入住公租房的快递小哥。

此次向快递小哥开放的14套公租房,属于虹口区江湾镇板块,毗邻江湾公园,交通、商业、教育、医疗功能配置齐全。室内配有基本家具家电,可以拎包入住。一居室套内面积为10平方

米至27.27平方米,月租金市场价为2432元至3800元,快递员每月只需支付1500元至1800元,相当于市场租金的六七成。

来自江苏淮安的聂龙龙是首批入住的快递小哥之一。他告诉记者,此前一直与三四名快递小哥合租,每个月的房租近3000元。现在可以住在一居室里,环境更好,价格也便宜。他正考虑把妻子接到上海来,夫妻二人可以不再两地分居。

上海市房屋管理局表示,

2020年6月上海发布实施的《关于进一步加大公共服务类重点行业企业一线职工公租房保障力度试点工作的通知》,将快递业纳入公共服务类重点行业,将快递小哥纳入公租房保障范围。

《通知》出台后,上海市邮政管理局第一时间联系各区房管部门,积极落实房源。经过各方努力,上海房管部门将为快递小哥提供首批400多张床位。

“安居才能乐业。快递小哥、

环卫工人等一线劳动者,为城市运转和市民生活提供了必不可少的服务。他们是美好生活的创造者、守护者,在住房方面应该得到应有的保障。”上海市邮政管理局局长冯力虎说。

为解决快递小哥、环卫工人、家政人员等从事基础性服务工作的一线务工人员的住房难题,上海正通过各种措施增加房源供应。预计到今年年底,可为公共服务类重点行业企业职工提供5000张租赁床源。

北京解除青岛方向进京管控

恢复首尔直飞北京航班

新华社北京10月29日电(记者 赵旭)记者29日在北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,首都严格进京管理联防联控协调机制决定解除青岛方向人员进京的必要管控措施。

北京市委宣传部副部长、市政府新闻发言人徐和建说,青岛进京人员在测温正常且做好个人防护的前提下可自由有序流动,不需再持抵京前7日内核酸检测阴性证明。

此外,徐和建介绍,经首都严格进京管理联防联控协调机制研究,决定自10月30日起,恢复韩国首尔至北京直航航班,计划每周安排1班。首都协调机制将合理调控每日入境进京旅客规模,继续严格执行远端核酸检测、防范中转入境、航班熔断机制、口岸闭环管理、集中医学观察等风险控制措施,在进一步便利人员往来的同时,时刻绷紧疫情防控这根弦,尽最大可能将输入风险降到最低,切实筑牢首都安全屏障。

台方承认江苏返台台商被误诊

国台办:台湾方面应引以为戒

新华社北京10月29日电 台湾防疫机构28日证实,此前其宣布确诊的自江苏返台台商并未染疫,有关检测结果系体检弄错所致,现已将病历移除。有舆论认为这等同还大陆疾管单位一个公道。国台办发言人朱凤莲29日应询表示,台湾有关方面在病例确诊上出现问题,不是第一次了。疫情发生以来,我们一再强调,民众生命健康不是儿戏,病例确诊应科学严谨,不能掺杂政治因素,更不能成为政治操弄的工具。

朱凤莲说,今年2月3日有一名台胞从武汉回台湾,曾被台湾防疫机构宣布为确诊病例,并引发炒作,对岛内造谣攻击大陆疫情防控工作推波助澜,也成为民进党当局当时阻碍滞鄂台胞返乡的一个借口。但这位台胞当时竟然没有在第一时间被告知确诊,也未被安排接受任何治疗。武汉市台办根据所了解的实际情况,当时立即对台湾方面的确诊认定提出质疑,并基于疫情防控需要和对台胞健康的关心,从专业角度提出7个问题,要求台湾防疫机构尽快作出具体、确切的真实说明,但台湾方面一直到现在都始终回避,闭口不谈。

朱凤莲表示,这次从江苏昆山回台湾的台胞被台湾方面错误确诊,既对这位台胞造成困扰和伤害,也使昆山市耗费了大量人力物力连夜进行2000人次的核酸检测和环境消杀处置。在昆山方面公布相关人群核酸检测结果全部为阴性后,又过了近半个月,台湾防疫机构总算承认了这名台胞被错误确诊。我们希望台湾有关方面引以为戒,秉持严谨的科学态度和专业精神才是疫情防控的应有之道。他们也应该向这位台胞真诚地说一句“对不起”。



郑州美术馆新馆开馆迎客

昨天,观众在郑州美术馆新馆参观。近日,郑州美术馆新馆正式开馆,馆内设有7个展厅,共展陈藏品1000余件(幅),涵盖书法、篆刻、油画、国画等,成为郑州一处文化新地标。

新华社记者 郝源 摄

2021年度中央机关公开遴选和公开选调公务员报名即将开始

新华社北京10月29日电 记者29日从国家公务员局获悉,2021年度中央机关公开遴选和公开选调公务员报名即将开始,考生可于10月30日8时至11月8日18时期间,登录“2021年度中央机关公开遴选和公开选调公务员专题网站”(http://subb.scsc.gov.cn/lx2021)进行网上报名,笔试将于11月28日在全国各直辖市、省会城市和自治区首府同时举行。

据了解,本次公开遴选和公开选调中央机关共有38个部门参加,计划选拔446人。其中,公开遴选职位包括副处长职务和一级调研员及以下职级,计划

选拔424人;公开选调职位包括一级至四级调研员职级,计划选拔22人。与往年相比,本次公开遴选和公开选调工作进一步鲜明政治导向,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实新时代党的组织路线,坚持德才兼备、以德为先,坚持五湖四海、任人唯贤,坚持事业为上、公道正派,严格政治条件,从严政治考察,重点考察政治素质、道德品行、专业素养和工作实绩,严把遴选、选调人员政治关。此外,报名仍然采取个人意愿与组织推荐相结合的方式,考试继续针对不同职务职级命制相应试

题,重点考查用习近平新时代中国特色社会主义思想指导分析和解决问题的能力,用人部门综合考虑差额考察情况和职位要求,按照人岗相适、人事相宜原则择优确定拟任职人员,不唯分取人。

据介绍,这是自2010年以来,中央机关第11次开展公开遴选工作。经过多年实践,公开遴选工作已实现常态化、制度化、规范化水平不断提高,畅通了基层公务员向上流动的渠道,一大批优秀基层公务员进入中央机关工作,优化了中央机关公务员队伍来源和经历结构,建立了来自基层的公务员培养选拔机

制。中央机关公开选调工作自2014年开展以来,为中央机关补充了一批具有相关行业工作经历和较高专业素养的急需人才,进一步扩大了选人用人视野,畅通了国有企事业单位优秀人才进入中央机关的渠道,在促进党政机关与国有企事业单位人员交流方面发挥了示范作用。今后,中央机关将按照健全党管干部、选贤任能制度的要求,坚持正确选人用人导向,继续推进公开遴选和公开选调工作,不断完善优秀人才脱颖而出的选拔机制,为建设忠诚干净担当的高素质专业化公务员队伍提供人才支持和组织保障。